

Név: Maróti Zsolt

Kurzus helyszíne: Belgium, Kortrijk

Küldő Intézmény: BMF-KVK

Fogadó intézmény: De Hogeschool West-Vlaanderen (HOWEST)

Nyelvi Kurzust szervező intézmény: Katholieke Hogeschool Zuid-West-Vlaanderen
(KATHO)

Kurzus időtartama: 2009.08.31. – 2009.09.18

EILC kurzus

A városról

Kortrijk Belgium dél-nyugati részén található West-Vlaanderen tartomány szívében. Ezen a területen az emberek hollandul beszélnek, de sokan a francia nyelvet is beszélik, illetve szinte mindenki tud angolul. Ez nagy szerencse az ide utazó diákok szempontjából, ezen a területen még egyetlen emberrel sem találkoztunk, aki nem tudott volna angolul válaszolni a kérdésünkre. A város lakosainak száma kb. 70000 fő. Egy kisvárosról beszélünk ugyan, de a rengeteg diáknak köszönhetően – a városban két egyetem található -, igazán hangulatos, és mindig van mit csinálni. A Kortrijk-i lakosság nagyon türelmes, az emberek mindenben nagyon segítőkészek.



Kiutazás és a helyi közlekedés

A leggyorsabb mód a kiutazásra, valamelyik légitársaság járatának választása. Mi egy fapados társaságot választottunk (WizzAir) az olcsó ár miatt. Ha időben foglaljuk a repülőjegyet, olcsón kijuthatunk (50-70 euro), azonban a poggyász súlya nem haladhatja meg a 15kg-ot. Természetesen vásárolhatunk extra „kilókat” azonban ez igen költséges. Brüsszel-Charleroi reptérre érkeztünk, ahonnan egy 11 eurós kombinált jeggyel eljutottunk Kortrijkba.

A város buszhálózata igen fejlett, mégsem ez a diákok által választott módja a közlekedésnek. A lakosság jelentős illetve a diákok nagy része biciklivel közlekedik. Kortrijk bicikliút hálózata szinte tökéletes. Minden főútvonal, körforgalom rendelkezik bicikli sávval, gyakran saját közlekedési lámpákkal illetve táblákkal felszerelve. Mivel a város nem túl nagy, kerékpárral egy út sem tart tovább 25percnél. Bár a helyi iskolákban tanuló diákok ingyen használhatják a tömegközlekedést, az igen jelentős többség mégis a kétkerekűt választják. A kerékpár bérleti díja 5euro/hó. Ez igen jutányos ár, azonban a biciklik épségére nagyon kell ügyelni, bármilyen meghibásodás javítása nagyon költséges.

A városok közötti közlekedést a helyi vasút segítségével valósíthatjuk meg. Természetesen a vasúthálózat is nagyon fejlett, szinte minden várost elérhetünk a segítségével. Az árak a helyi árakhoz képest kissé magasak azonban a diákok számára elérhető egy GO-PASS nevű bérlet, melynek segítségével Belgiumon belül 10 alkalommal bárhova utazhatunk, ennek ára 50 euró. Hétfvégén az árak nagyon kedvezőek, néha még a GO-PASS-nál is olcsóbban utazhatunk.

EILC nyelvi kurzus

Én ugyan a HOWEST főiskolán tanulok, ahol nem tartanak nyelvi kurzust, azonban lehetőség van a város másik felsőoktatási intézményében (KATHO) az EILC kurzusban való részvételre. A kurzus nagyon hasznos volt számomra. Ugyan csak három hétig tartott, mégis elegendő volt ahhoz, hogy elsajátítsuk az alapokat. A szavak kiejtésének módját, a vásárláskor, közlekedéskor valamint az alapvető társalgáskor alkalmazható szavakat, mondatokat. Különböző szituációs gyakorlatokon is részt vettünk, melyek során megismertük Kortrijkot valamint több másik belga várost, Belgium kultúráját. Számomra a legérdekesebb az volt, mikor együtt kimentünk a helyi piacra, csoportokra bontottak minket, majd hollandul kellett megkérdeznünk az egyes termékek árait.

A kurzus alatt több belga várost is meglátogattunk, ahol szintén csoportokra osztva egy térkép segítségével kellett felfedeznünk azokat.

A kurzus holland és angol nyelven folyt. A kurzust kb. 15 fős csoportokra bontva végzős belga nyelvtanárok tartották. A órák nagyon jó hangulatban teltek, a tanárok nagyon segítőkészek, kedvesek voltak. A kurzus egy szóbeli és írásbeli részt is tartalmazó vizsgával zárult, azonban ennek teljesítése, egyetlen diáknak sem okozott gondot.

Nagyon hasznos volt a kurzus abból a szempontból is, hogy így megismertük az ERASMUS-os hallgatókat, akikkel azóta is tartom a kapcsolatot, együtt fedezzük fel Belgium nappali és éjszakai életét egyaránt.